
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Вяра Русева 

Танка Цонева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9621 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:47 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ „ДКДИЗАЙН“ ЕООД: редовно призован, не се представлява 

 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР): 

редовно призован, представлява се от юрисконсулт С. М., с пълномощно представено 

в днешното съдебно заседание. 

 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА: редовно призована, представлява се от 

прокурор Яни Костов.   

 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпила на 25.11.2024 г. молба от касатора чрез адвокат Р. с 

приложено пълномощно, с която изразява становище по делото, вкл.и в хода по 



същество. 

ДОКЛАДВА постъпила на 28.11.2024 г. молба от адвокат Р. – процесуален 

представител на касатора, с която представя списък на разноските, които претендира 

да бъдат присъдени на касатора, както и ново копие от договора за правна помощ. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОР К.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение като 

неоснователна и недоказана и да потвърдите решението на Софийски районен съд 

като правилно, обосновано, валидно и допустимо, без наличие на твърдените 

касационни основания. Считам, че правилно Софийски районен съд е потвърдил 

електронния фиш като правилен, законосъобразен, издаден при проведено валидно 

административно наказателно производство. Моля в този смисъл да издадете и 

постановите съдебния си акт – решение, с което да потвърдите първоинстанционното 

решение.  

 

ПРОКУРОР К.: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд като 

правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:49 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


